

JOURNAL

LIFESTYLE MAGAZIN

@K N J , I K G U E L T U R A

SA(N)JAM KNJIGE U ISTRI PO 22. PUT

Srijeda, 9. studeni, 2016.



Još jedan veliki sajam knjiga održat će se ove jeseni. Od 1. do 11. prosinca 2016. godine moći ćete posjetiti Sa(n)jam knjige u Istri, u Puli. Sajam ove godine donosi dvije teme – Transatlantik, koja spaja Europu i Južnu Ameriku i predstavlja suvremenu portugalsku i brazilsku književnost, a regionalni program Ljubljana bere donosi suvremenu literarnu i umjetničku scenu grada Ljubljane. Autor vizualnog identiteta nagrađivani je pulski umjetnik, Mauricio Ferlin.

Sajam prvi put u Hrvatsku dovodi sirijskog pjesnika Adonisa, jednog od najvećih pjesnika današnjice i više godina favorita za Nobelovu nagradu. Adonis će svečano otvoriti Sajam i u programu Istočno pitanje govoriti o svojoj knjizi Zrcalo sna. Istočno pitanje novi je program Sajma i u njemu će se predstaviti i kurdska aktivistica i pjesnikinja Bejan Matur i palestinski pjesnik Najwan Darwish. Program Transatlantik predvodi angolski pisac José Eduardo Agualusa. Predstavit će hrvatski prijevod knjige Opća teorija zaborava s kojom je ove godine bio u finalu eminentne nagrade Booker.

22

Sa(n)jam knjige u Istri
Transatlantik

1. - 11. prosinca 2016.
Dom hrvatskih branitelja, Pula



U Pulu dolazi niz izvrsnih portugalskih, afričkih i brazilskih pisaca, među kojima su: portugalske književnice Inês Pedrosa i Teresa Salema, portugalski pjesnici Nuno Júdice i Diogo Vaz Pinto, literarni hit-maker José Luís Peixoto, književnik, glazbenik i scenarist Jacinto Lucas Pires, brazilski pisac i profesor João Carrascoza i Ferréz, pisac i reper iz favela São Paula. Hrvatski književnici i znanstvenici, također, su dio glavne teme. Tomica Bajsić, Tatjana Peruško, Dean Trdak, Tahir Mujičić, Predrag Lucić, Zvonko Maković, Tonko Maroević, Nadežda Čačinovič i Robert Mlinarec raspravljat će na okruglim stolovima: Transatlantik, Iza horizonta i Lisabon viđen očima pisca te kroz zapise Antonia Tabucchija i poeziju velikog čileanskog pjesnika Nicanora Parra.

U Pulu se nakon dugo godina vraća Slavenka Drakulić s najnovijom knjigom Milena Einstein, teorija tuge, a iznimno se ističe dolazak kontroverzne španjolske spisateljice, feministkinje i aktivistice Lucie Etxebarrie, a bit će tu i poznata hrvatska blogerica Boba Đuderija.



Program čine i alternativna sajamska Pop lektira za srednjoškolce, koju vode dvojac Kruno Lokotar i Emir Imamović i u kojem sudjeluju Boba Đuderija, Goran Vojnović, Marko Pogačar, Davor Mandić i Nenad Stipanić i uzbudljiva nova čitanja i razgovori u programu I klasike ubijaju zar ne?, (razgovori o Andriću i Krleži). Održat će se i Festival u festivalu: Književna karika Lit Link. Za optimalan književni efekt tu su i sajamski popratni programi: izložbe, koncerti, a po prvi put i Kviziranje s autorima – literarni pub-kviz,

Bossa Banda i Marco Antonio da Costa Trio zasvirat će i zapjevati bossa novu u Noći Brazila.

Na Sajmu će još gostovati autori Danijel Žeželj, Krešimir Bagić, William Graves, Ivica Ivanišević, Ante Tomić, Boris Dežulović, Krešimir Nemeč, Vlaho Bogišić, Branko Kukić i Ivica Buljan, a na Doručku će nastupiti i najnagrađivaniji autor u ovoj godini – Slobodan Šnajder. Kao predstavljači i sudionici okruglih stolova sudjelovat će: Aljoša Pužar, Bora Ćosić, Zdravko Zima, Sinan Gudžević, Boris Beck, Josip Osti, Delimir Rešicki, Olja Savičević Ivančević, Kruno Lokotar, Emir Imamović, Milan Rakovac, Zoran Ferić, Dario Marušić, Marina Vujčić, Milana Vlaović, Sandi Blagonić, Miroslav Bertoša, Robert Perišić. Prvi put na Sajmu nastupit će glumci Livijo Badurina i Radko Polič.



Sve detalje programa i njegov raspored možete saznati na sanjamknjige.hr.

KOMENTARI



sajam knjiga



TENA RAZUMOVIĆ



Novembar i naj brada u gradu



POVEZANI ČLANCI



Srijeda, 9. studeni, 2016.

Ženski rokovnik za 2017.



Srijeda, 19. listopada, 2016.

Uskoro počinje Interliber



Subota, 7. studeni, 2015.

Koje naslove ugrabiti na Interliberu?



[f JOURNAL FACEBOOK](#) [t JOURNAL TWITTER](#) [@ JOURNAL INSTAGRAM](#)

 **JOURNAL**

[O NAMA](#) [KONTAKTI](#) [MARKETING](#) [PRIVATNOST](#) [UVJETI](#)

© 2016 JOURNAL.HR. SVA PRAVA PRIDRŽANA.  MOVEKSDIZAJN.

